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Poštovani, 
 
Simpoziji preventivne pedijatrije u Skradu održavaju se u kontinuitetu već 10 godina. Tijekom proteklih 
simpozija obrađene su teme iz klimatoterapije u pedijatriji, prevencije debljine u dječjoj dobi, poremećaja 
hranjenja, anemije u dječjoj dobi. Posljednje tri godine naglasak je stavljen na postupnike u prevenciji, 
dijagnostici i terapiji bolesti djece. 
  
Ovaj  XI. simpozij namijenjen je primjeni novih antropometrijskih standarda u praćenju rasta i razvoja djece 
predškolske dobi, koje je usvojila Svjetska zdravstvena organizacija za praćenje rasta i razvoja djece predškolske 
dobi u cijelom svijetu. Valja naglasiti da su nove krivulje rasta konceptualno bitno drugačije od prijašnjih te da 
se radi o prospektivnom načinu mjerenja djece pa ih autori i nazivaju krivulje rasta za 21 stoljeće. Nasuprot 
tome, krivulje rasta kojima su ishodište američke NCHS/WHO iz 1977. i revidirana verzija 2000. godine, sadrže 
referentne vrijednosti dobnih skupina djece koja žive na određenom prostoru i u određenom vremenu te, prema 
tome, referentne vrijednosti ne moraju nužno opisivati optimalni rast, odnosno, kako bi djeca trebala rasti. 
              
Referentni centar za praćenje rasta i razvoja djece predškolske dobi Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi 
uspostavio je stručni kontakt s projektnim timom Svjetske zdravstvene organizacije, koji vodi program primjene 
novih antropometrijskih standarda. Slijedom te suradnje, organizirano je predstavljanje navedenih 
antropometrijskih standarda na Proljetnoj pedijatrijskoj školi 2008. godine u Splitu. Uvodno predavanje održala 
je upravo voditeljica projekta SZO Mercedes de Onis. Nažalost, u praksi i dalje postoji nedovoljni interes prema 
uvođenju novosti u praćenju rasta i razvoja djece, zbog čega želimo potaknuti kolege koji rade  na području 
primarne, ali isto tako i kliničke pedijatrije, da primjenjuju krivulje rasta prilagođene potrebama djeteta u 21 
stoljeću! 
 
S tom svrhom organiziramo ovaj XI. simpozij preventivne pedijatrije u Skradu – očekujući da zajednički i u 
dogovoru napravimo novi iskorak u praćenju rasta i razvoja djece. 
               
 
 
S izrazima poštovanja,  
 
 
Prof.dr.sc. Josip Grgurić 
Voditelj XI. Simpozija preventivne pedijatrije u Skradu 
 
 
 
U Zagrebu, 13. svibnja 2010. g.                                            
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